
     

  Número  da Pesquisa : CESOP / DATAFOLHA / 01023 
Título da Pesquisa : 
INTENÇÃO DE VOTO PREFEITO DE SÃO PAULO 
OPINIÃO SOBRE REFORMA AGRÁRIA E MST 
Local da Pesquisa : SÃO PAULO_CAP 
Data da Pesquisa :11/05/2000 
Tamanho da Pesquisa : 1080 
Universo  da Pesquisa : Eleitores  de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

519 48,1 48,1 48,1
561 51,9 51,9 100,0

1080 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

12 1,1 1,1 1,1
179 16,6 16,6 17,7
266 24,6 24,6 42,3
256 23,7 23,7 66,0
229 21,2 21,2 87,2
138 12,8 12,8 100,0

1080 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você vai votar para prefeito 
de São Paulo em outubro ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
9 Francisco Rossi
10 Enéas
14 Orestes Quércia
17 Candidato do PT
96 Em branco / nulo / 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe / não lembra

Total

2 ,2 ,2 ,2
4 ,4 ,4 ,6

13 1,2 1,2 1,8
4 ,4 ,4 2,1

72 6,7 6,7 8,8
119 11,0 11,0 19,8

58 5,4 5,4 25,2
5 ,5 ,5 25,6
1 ,1 ,1 25,7
6 ,6 ,6 26,3

13 1,2 1,2 27,5
172 15,9 15,9 43,4

15 1,4 1,4 44,8
596 55,2 55,2 100,0

1080 100,0 100,0

p2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE 
CARTÃO 2), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe / não lembra

Total

5 ,5 ,5 ,5
31 2,9 2,9 3,3

39 3,6 3,6 6,9
77 7,1 7,1 14,1

270 25,0 25,0 39,1
322 29,8 29,8 68,9
163 15,1 15,1 84,0
141 13,1 13,1 97,0

32 3,0 3,0 100,0

1080 100,0 100,0
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p3 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 3), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
9 Francisco Rossi
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe / não lembra

Total

16 1,5 1,5 1,5
39 3,6 3,6 5,1

42 3,9 3,9 9,0
97 9,0 9,0 18,0

269 24,9 24,9 42,9
334 30,9 30,9 73,8
110 10,2 10,2 84,0
149 13,8 13,8 97,8

24 2,2 2,2 100,0

1080 100,0 100,0

p4 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 4 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
10 Eneas
12 Marcos Cintra
13 Roberto Mangabeira 
Unger
16 José Maria Marin
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe / não lembra

Total

8 ,7 ,7 ,7
30 2,8 2,8 3,5

40 3,7 3,7 7,2
73 6,8 6,8 14,0

271 25,1 25,1 39,1
325 30,1 30,1 69,2
143 13,2 13,2 82,4

24 2,2 2,2 84,6
3 ,3 ,3 84,9
3 ,3 ,3 85,2

6 ,6 ,6 85,7
131 12,1 12,1 97,9

23 2,1 2,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p5 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 5 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
9 Francisco Rossi
10 Enéas
12 Marcos Cintra
13 Roberto Mangabeira 
Unger
16 José Maria Marin
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe / não lembra

Total

15 1,4 1,4 1,4
32 3,0 3,0 4,4

37 3,4 3,4 7,8
86 8,0 8,0 15,7

273 25,3 25,3 41,0
329 30,5 30,5 71,5

97 9,0 9,0 80,5
24 2,2 2,2 82,7

4 ,4 ,4 83,1
3 ,3 ,3 83,3

8 ,7 ,7 84,1
147 13,6 13,6 97,7

25 2,3 2,3 100,0

1080 100,0 100,0

p6 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 6 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
10 Enéas
12 Marcos Cintra
13 Roberto Mangabeira 
Unger
14 Orestes Quércia
16 José Maria Marin
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe / não lembra

Total

8 ,7 ,7 ,7
30 2,8 2,8 3,5

37 3,4 3,4 6,9
68 6,3 6,3 13,2

265 24,5 24,5 37,8
321 29,7 29,7 67,5
139 12,9 12,9 80,4

20 1,9 1,9 82,2
2 ,2 ,2 82,4
3 ,3 ,3 82,7

38 3,5 3,5 86,2
3 ,3 ,3 86,5

125 11,6 11,6 98,1

21 1,9 1,9 100,0

1080 100,0 100,0
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p7 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 7 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
10 Enéas
12 Marcos Cintra
13 Roberto Mangabeira 
Unger
15 Delfim Neto
16 José Maria Marin
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe / não lembra

Total

17 1,6 1,6 1,6
39 3,6 3,6 5,2

39 3,6 3,6 8,8
95 8,8 8,8 17,6

293 27,1 27,1 44,7
351 32,5 32,5 77,2

28 2,6 2,6 79,8
7 ,6 ,6 80,5
3 ,3 ,3 80,7

11 1,0 1,0 81,8
10 ,9 ,9 82,7

160 14,8 14,8 97,5

27 2,5 2,5 100,0

1080 100,0 100,0

p8 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
9 Francisco Rossi
10 Enéas
14 Orestes Quercia
98 Outros
99 Não sabe
Total

13 1,2 1,2 1,2
13 1,2 1,2 2,4

13 1,2 1,2 3,6
22 2,0 2,0 5,6

215 19,9 19,9 25,6
286 26,5 26,5 52,0
166 15,4 15,4 67,4

17 1,6 1,6 69,0
2 ,2 ,2 69,2

11 1,0 1,0 70,2
9 ,8 ,8 71,0

313 29,0 29,0 100,0
1080 100,0 100,0
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p9a Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: CELSO PITTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1070 99,1 99,7 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1073 99,4 100,0
7 ,6

1080 100,0

p9b Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: FERNANDO COLLOR DE MELLO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1074 99,4 99,4 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1080 100,0 100,0

p9c Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

456 42,2 42,2 42,2
624 57,8 57,8 100,0

1080 100,0 100,0

p9d Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: ROMEU TUMA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

969 89,7 89,8 89,8
110 10,2 10,2 100,0

1079 99,9 100,0
1 ,1

1080 100,0
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p9e Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: LUIZA ERUNDINA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1073 99,4 99,4 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1079 99,9 100,0
1 ,1

1080 100,0

p9f Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: MARTA SUPLICY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1065 98,6 98,6 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1080 100,0 100,0

p9g Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: FRANCISCO ROSSI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1045 96,8 96,8 96,8
34 3,1 3,2 100,0

1079 99,9 100,0
1 ,1

1080 100,0

p9h Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: ENÉAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1052 97,4 97,4 97,4
28 2,6 2,6 100,0

1080 100,0 100,0
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p9j Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: ROBERTO MANGABEIRA UNGER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

239 22,1 22,2 22,2
840 77,8 77,8 100,0

1079 99,9 100,0
1 ,1

1080 100,0

p9i Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: MARCOS CINTRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

369 34,2 34,2 34,2
710 65,7 65,8 100,0

1079 99,9 100,0
1 ,1

1080 100,0

p9k Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: DELFIM NETO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

882 81,7 81,7 81,7
197 18,2 18,3 100,0

1079 99,9 100,0
1 ,1

1080 100,0

p9l Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece:  ORESTES QUERCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1057 97,9 97,9 97,9
23 2,1 2,1 100,0

1080 100,0 100,0

Page 8



p9m Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

mesmo só se ouvir falar. Você conhece: PAULO MALUF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece 1080 100,0 100,0 100,0

p9n Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir 

falar. Você conhece: JOSÉ MARIA MARIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

520 48,1 48,2 48,2
558 51,7 51,8 100,0

1078 99,8 100,0
2 ,2

1080 100,0

p9aa CELSO PITTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

31 2,9 2,9 2,9
37 3,4 3,5 6,4

969 89,7 90,6 96,9

28 2,6 2,6 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1070 99,1 100,0
3 ,3
7 ,6

10 ,9
1080 100,0

p9ab FERNANDO COLLOR DE MELLO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

71 6,6 6,6 6,6
62 5,7 5,8 12,4

917 84,9 85,4 97,8

20 1,9 1,9 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1074 99,4 100,0
6 ,6

1080 100,0
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p9ac GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

56 5,2 12,3 12,3
105 9,7 23,1 35,4
264 24,4 58,0 93,4

23 2,1 5,1 98,5
7 ,6 1,5 100,0

455 42,1 100,0
624 57,8

1 ,1
625 57,9

1080 100,0

p9ad ROMEU TUMA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

182 16,9 18,8 18,8
217 20,1 22,4 41,2
524 48,5 54,1 95,4

35 3,2 3,6 99,0
10 ,9 1,0 100,0

968 89,6 100,0
110 10,2

2 ,2
112 10,4

1080 100,0

p9ae LUIZA ERUNDINA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

433 40,1 40,4 40,4
191 17,7 17,8 58,2
422 39,1 39,3 97,5

20 1,9 1,9 99,3
7 ,6 ,7 100,0

1073 99,4 100,0
6 ,6
1 ,1
7 ,6

1080 100,0
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p9af MARTA SUPLICY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

463 42,9 43,5 43,5
210 19,4 19,7 63,2
369 34,2 34,6 97,8

17 1,6 1,6 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1065 98,6 100,0
15 1,4

1080 100,0

p9ag FRANCISCO ROSSI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

216 20,0 20,7 20,7
205 19,0 19,6 40,3
583 54,0 55,8 96,1

36 3,3 3,4 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1045 96,8 100,0
34 3,1

1 ,1
35 3,2

1080 100,0

p9ah ENÉAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

78 7,2 7,4 7,4
84 7,8 8,0 15,4

855 79,2 81,3 96,7

29 2,7 2,8 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1052 97,4 100,0
28 2,6

1080 100,0
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p9ai MARCOS CINTRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

18 1,7 4,9 4,9
38 3,5 10,3 15,2

285 26,4 77,2 92,4

19 1,8 5,1 97,6
9 ,8 2,4 100,0

369 34,2 100,0
710 65,7

1 ,1
711 65,8

1080 100,0

p9aj ROBERTO MANGABEIRA UNGER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

9 ,8 3,8 3,8
22 2,0 9,2 13,0

199 18,4 83,3 96,2

6 ,6 2,5 98,7
3 ,3 1,3 100,0

239 22,1 100,0
840 77,8

1 ,1
841 77,9

1080 100,0

p9ak DELFIM NETO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

39 3,6 4,4 4,4
81 7,5 9,2 13,6

722 66,9 81,9 95,5

28 2,6 3,2 98,6
12 1,1 1,4 100,0

882 81,7 100,0
197 18,2

1 ,1
198 18,3

1080 100,0
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p9al ORESTES QUERCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

138 12,8 13,1 13,1
168 15,6 15,9 28,9
717 66,4 67,8 96,8

31 2,9 2,9 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1057 97,9 100,0
23 2,1

1080 100,0

p9am PAULO MALUF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

206 19,1 19,1 19,1
93 8,6 8,6 27,7

755 69,9 69,9 97,6

21 1,9 1,9 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1080 100,0 100,0

p9an JOSÉ MARIA MARIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

34 3,1 6,5 6,5
46 4,3 8,8 15,4

416 38,5 79,8 95,2

20 1,9 3,8 99,0
5 ,5 1,0 100,0

521 48,2 100,0
558 51,7

1 ,1
559 51,8

1080 100,0
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p10a Por quais razões você pretende votar em (CITE CANDIDATO DA P.4) (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA – EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Simpatico / educado / 
carismatico / atencioso 
com as pessoa
2  Honesto / digno / 
sincero / transmite 
confiança / pessoa bo
3  Gosta dele / simpatiza 
com ele
4  Seguro / confiante / 
sério / responsável
5  É humano
6  Cumpre o que promete 
/ cumpre o que fala

7  Bem informado / culto / 
inteligente
8  Tem idéias novas / 
inovadoras
9  É competente / eficiente

10  Corajoso / valente
11  Decidido
12  Trabalhador
13  Dinâmico / prático
14  Humilde / simples
39  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
40  Construiu estradas / 
rodovias
41  Melhorou estado de 
conservação das 
estradas / rodovias
42  Construiu grandes 
avenidas
43  Construiu pontes / 
tuneis / viadutos
44  Asfaltamento / 
recapeamento de ruas
64  Asfaltamento / 
recapeamento de ruas
79  Outras respostas ref. 
a aprovação de suas 
propostas para ob
98 OUTRAS RESPOSTAS 
GERAL
99 NÃO SABE  / NÃO 
LEMBRA

7 ,6 ,7 ,7

128 11,9 11,9 12,6

10 ,9 ,9 13,5

17 1,6 1,6 15,1

1 ,1 ,1 15,2
11 1,0 1,0 16,2

18 1,7 1,7 17,9

5 ,5 ,5 18,4

6 ,6 ,6 18,9

7 ,6 ,7 19,6
3 ,3 ,3 19,9
8 ,7 ,7 20,6
4 ,4 ,4 21,0
4 ,4 ,4 21,3
9 ,8 ,8 22,2

12 1,1 1,1 23,3

1 ,1 ,1 23,4

14 1,3 1,3 24,7

18 1,7 1,7 26,4

12 1,1 1,1 27,5

5 ,5 ,5 28,0

1 ,1 ,1 28,1

42 3,9 3,9 32,0

18 1,7 1,7 33,6

6 ,6 ,6 34,2
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p10a Por quais razões você pretende votar em (CITE CANDIDATO DA P.4) (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA – EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

100  Construiu hospitais / 
reforma de hospitais
101  Melhorou área da 
saúde / melhorou o 
atendimento
102  Mais médicos
104  Remédios mais 
baratos / distribuiu 
remédios
105  Melhorou o salário 
na área da saúde
106  Implantou o PAS
120  Construção de 
hospitais / reforma de 
hospitais / postos de
121  Melhora na área da 
saúde / melhora no 
atendimento
123  Hospitais mais bem 
equipados / mais infra-
estrutura nos hos
124  Remédios mais 
baratos / distribuição de 
remédios
140  Melhorou qualidade 
de ensino / melhorou 
educação
141  Construiu escolas / 
creches / mais vagas / 
reativou escolas
143  Melhorou o salario 
dos professores
144  Melhorou a educação 
/ cuidou da educação

145  Merenda escolar nas 
escolas
146  Criou o Leve Leite
159  Outras respostas ref. 
a aprovação de seu 
desempenho
160  Melhora na qualidade 
de ensino / melhora na 
educação
161  Construção de 
escolas / creches / mais 
vagas / reativar as

6 ,6 ,6 34,2

4 ,4 ,4 34,6

1 ,1 ,1 34,7
4 ,4 ,4 35,0

1 ,1 ,1 35,1

2 ,2 ,2 35,3
2 ,2 ,2 35,5

19 1,8 1,8 37,3

1 ,1 ,1 37,4

2 ,2 ,2 37,6

3 ,3 ,3 37,8

22 2,0 2,1 39,9

7 ,6 ,7 40,5

3 ,3 ,3 40,8

12 1,1 1,1 41,9

3 ,3 ,3 42,2
3 ,3 ,3 42,5

6 ,6 ,6 43,1

11 1,0 1,0 44,1

2 ,2 ,2 44,3
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p10a Por quais razões você pretende votar em (CITE CANDIDATO DA P.4) (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA – EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

163  Vai melhorar o 
salário dos professores
164  Vai melhorar a 
educação / cuidar da 
educação / mais investi
165  Merenda escolar nas 
escolas
179  Outras respostas ref. 
a aprovação de suas 
propostas
180  Colocou mais 
policiais nas ruas
183  Mais policiais na 
porta das escolas
184  Combateu a 
criminalidade
185  Programa de 
combate as drogas
186  Melhorou segurança 
(sem especificar)

200  Mais policiais nas 
ruas
203  Mais policiais na 
porta das escolas
204  Combate a 
criminalidade
206  Melhora na 
segurança (sem 
especificar)
220  Contruiu terminais 
de ônibus / metrô
221  Investiu em 
transporte
222  Não havia greves de 
ônibus
223  Colocou mais ônibus 
nas linhas
225  Criou o passe ao 
desempregado
229  Outras respostas ref. 
a aprovação de seu 
desempenho
231  Vai investir em 
transporte / mais 
transporte

2 ,2 ,2 44,3

6 ,6 ,6 44,8

3 ,3 ,3 45,1

3 ,3 ,3 45,4

12 1,1 1,1 46,5

1 ,1 ,1 46,6

4 ,4 ,4 47,0

3 ,3 ,3 47,3

2 ,2 ,2 47,4

14 1,3 1,3 48,7

3 ,3 ,3 49,0

6 ,6 ,6 49,6

4 ,4 ,4 50,0

1 ,1 ,1 50,0

8 ,7 ,7 50,8

2 ,2 ,2 51,0

4 ,4 ,4 51,4

3 ,3 ,3 51,6

2 ,2 ,2 51,8

4 ,4 ,4 52,2

2 ,2 ,2 52,4
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p10a Por quais razões você pretende votar em (CITE CANDIDATO DA P.4) (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA – EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

239  Outras respostas ref. 
a aprovação de suas 
propostas
240  Construiu casas / 
moradias populares
241  Fez mutirão para 
construção de casas
249  Outras respostas ref. 
ao desempenho para a 
área da habitaçã
250  Construção de casas 
/ moradias populares

259  Outras respostas ref. 
a aprovação das suas 
propostas
260 VAI GERAR 
EMPREGOS / CRIAR 
NOVOS EMPREGOS / 
ACABAR COM O DES
270 ACABOU COM O 
DESEMPREGO / GEROU 
MAIS EMPREGO
271 DEU OPORTUNIDADE 
DE TRABALHO AOS 
CAMELÔS
275 AUMENTOU O 
SALÁRIO
280 NÃO FAZ 
PROMESSAS / NÃO 
PROMETE O QUE NÃO 
PODE CUMPRIR
300 ELE ROUBA MAS FAZ

320 POR CAUSA DO 
PARTIDO DELE / DA 
IDEOLOGIA DO PARTIDO
340 REALIZA OBRAS DE 
SANEAMENTO BÁSICO / 
ESGOTO / ENCHENTES
350 REALIZOU OBRAS 
DE SANEAMENTO / 
BÁSICO / ESGOTO / 
ENCHENTES /
360 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA O 
SOCIAL / PREOCUPA-SE 
COM O POVO

2 ,2 ,2 52,4

62 5,7 5,8 58,2

7 ,6 ,7 58,8

3 ,3 ,3 59,1

4 ,4 ,4 59,5

1 ,1 ,1 59,6

24 2,2 2,2 61,8

11 1,0 1,0 62,8

7 ,6 ,7 63,5

10 ,9 ,9 64,4

2 ,2 ,2 64,6

8 ,7 ,7 65,3

50 4,6 4,7 70,0

2 ,2 ,2 70,2

5 ,5 ,5 70,6

24 2,2 2,2 72,9

2 ,2 ,2 73,1
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p10a Por quais razões você pretende votar em (CITE CANDIDATO DA P.4) (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA – EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

365 CUIDOU DA LIMPEZA 
DA CIDADE / CIDADE 
ERA MAIS LIMPA
370 PREOCUPOU-SE 
COM O SOCIAL / POVO / 
POBRE / AJUDOU O 
POBRE
380 PREOCUPOU-SE 
COM AS CRIANÇA DE 
RUA
390 VAI TIRAR AS 
CRIANÇAS DA RUA
420 POR TER 
EXPERIÊNCIA 
ADMINISTRATIVA / 
PREFEITO / SECRETÁRIO
440 POR SER 
CONHECIDO / O MAIS 
CONHECIDO
460 SEMPRE VOTEI NELE 
/ JÁ CONHECO / FAMILIA 
SEMPRE VOTA NELE
480 BOM CANDIDATO 
MELHOR CANDIDATO
481 POR SER UM NOVO 
CANDIDATO
500 É O MELHOR / 
MELHOR QUE OS 
OUTROS CANDIDATOS
502 POR TER 
COMBATIDO A 
CORRUPÇÃO
503 PORQUE IRÁ 
COMBATER A 
CORRUPÇÃO
505 POR TER SIDO UM 
BOM GOVERNANTE / 
POLÍTICO
506 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO / 
BOAS PROPOSTAS
507 CONHECE BEM A 
CIDADE / PROBLEMAS 
DA CIDADE
510 POR SER UMA 
ESPOSA DO EDUARDO 
SUPLICY / ELE É 
HONESTO / ATUA

2 ,2 ,2 73,1

12 1,1 1,1 74,2

2 ,2 ,2 74,4

5 ,5 ,5 74,8

21 1,9 2,0 76,8

2 ,2 ,2 77,0

10 ,9 ,9 77,9

3 ,3 ,3 78,2

22 2,0 2,1 80,2

8 ,7 ,7 81,0

5 ,5 ,5 81,5

4 ,4 ,4 81,8

20 1,9 1,9 83,7

5 ,5 ,5 84,2

1 ,1 ,1 84,2

3 ,3 ,3 84,5

6 ,6 ,6 85,1
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p10a Por quais razões você pretende votar em (CITE CANDIDATO DA P.4) (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA – EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

520  Irá favorecer a classe 
feminina por ser mulher

521  Pode mudar alguma 
coisa por ser mulher
523  Tem mais 
sensibilidade por ser 
mulher
524  Por ser mulher (sem 
especificar)
525  Por ser mulher é 
honesta / sincera / Não é 
corrupta
539  Outras respostas ref. 
por ser mulher
600 NÃO FORAM BONS 
GOVERNANTES / FORAM 
ALIADOS DE ALGUM 
GOVERNAN
601 POR AGIREM 
SOMENTE EM CAUSA 
PRÓPRIA / NÃO SE 
PREOCUPAM COM O
602 POR NÃO 
ACREDITAR EM 
POLITICOS / POLÍTICA
603 NÃO CUMPREM O 
QUE PROMETEM
620 POR NÃO 
CONHECER OS 
CANDIDATOS / PLANO 
DE GOVERNO
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,6 ,6 85,1

11 1,0 1,0 86,1

1 ,1 ,1 86,2

9 ,8 ,8 87,0

3 ,3 ,3 87,3

4 ,4 ,4 87,7

2 ,2 ,2 87,9

77 7,1 7,2 95,1

21 1,9 2,0 97,0

24 2,2 2,2 99,3

8 ,7 ,7 100,0

1073 99,4 100,0
7 ,6

1080 100,0
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p10b Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Simpatico / educado / 
carismatico / atencioso 
com as pessoa
2  Honesto / digno / 
sincero / transmite 
confiança / pessoa bo
3  Gosta dele / simpatiza 
com ele
4  Seguro / confiante / 
sério / responsável
5  É humano
6  Cumpre o que promete 
/ cumpre o que fala

7  Bem informado / culto / 
inteligente
8  Tem idéias novas / 
inovadoras
9  É competente / eficiente

10  Corajoso / valente
11  Decidido
12  Trabalhador
13  Dinâmico / prático
14  Humilde / simples
39  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
40  Construiu estradas / 
rodovias
42  Construiu grandes 
avenidas
43  Construiu pontes / 
tuneis / viadutos
44  Asfaltamento / 
recapeamento de ruas
62  Construção de 
grandes avenidas
64  Asfaltamento / 
recapeamento de ruas
98 OUTRAS RESPOSTAS 
GERAL
100  Construiu hospitais / 
reforma de hospitais
101  Melhorou área da 
saúde / melhorou o 
atendimento
102  Mais médicos

5 ,5 ,8 ,8

34 3,1 5,4 6,2

4 ,4 ,6 6,8

8 ,7 1,3 8,1

2 ,2 ,3 8,4
12 1,1 1,9 10,3

10 ,9 1,6 11,8

3 ,3 ,5 12,3

11 1,0 1,7 14,1

3 ,3 ,5 14,5
5 ,5 ,8 15,3
3 ,3 ,5 15,8
1 ,1 ,2 16,0
2 ,2 ,3 16,3
5 ,5 ,8 17,1

6 ,6 ,9 18,0

1 ,1 ,2 18,2

19 1,8 3,0 21,2

10 ,9 1,6 22,7

1 ,1 ,2 22,9

2 ,2 ,3 23,2

18 1,7 2,8 26,1

9 ,8 1,4 27,5

4 ,4 ,6 28,1

3 ,3 ,5 28,6
1 ,1 ,2 28,8
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p10b Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

105  Melhorou o salário 
na área da saúde
106  Implantou o PAS
120  Construção de 
hospitais / reforma de 
hospitais / postos de
121  Melhora na área da 
saúde / melhora no 
atendimento
122  Mais médicos
123  Hospitais mais bem 
equipados / mais infra-
estrutura nos hos
124  Remédios mais 
baratos / distribuição de 
remédios
139  Outras resp. a 
aprovação de suas 
propostas para área da 
saú
140  Melhorou qualidade 
de ensino / melhorou 
educação
141  Construiu escolas / 
creches / mais vagas / 
reativou escolas
142  Colocou 
computadores nas 
escolas
143  Melhorou o salario 
dos professores
144  Melhorou a educação 
/ cuidou da educação

145  Merenda escolar nas 
escolas
146  Criou o Leve Leite
159  Outras respostas ref. 
a aprovação de seu 
desempenho
160  Melhora na qualidade 
de ensino / melhora na 
educação
161  Construção de 
escolas / creches / mais 
vagas / reativar as
162  Colocar 
computadores nas 
escolas

1 ,1 ,2 28,8

2 ,2 ,3 29,1
8 ,7 1,3 30,3

17 1,6 2,7 33,0

2 ,2 ,3 33,3
1 ,1 ,2 33,5

3 ,3 ,5 34,0

4 ,4 ,6 34,6

4 ,4 ,6 35,2

21 1,9 3,3 38,5

1 ,1 ,2 38,7

2 ,2 ,3 39,0

4 ,4 ,6 39,7

15 1,4 2,4 42,0

2 ,2 ,3 42,3
5 ,5 ,8 43,1

2 ,2 ,3 43,4

17 1,6 2,7 46,1

1 ,1 ,2 46,3

3 ,3 ,5 46,8
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p10b Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

163  Vai melhorar o 
salário dos professores
164  Vai melhorar a 
educação / cuidar da 
educação / mais investi
165  Merenda escolar nas 
escolas
179  Outras respostas ref. 
a aprovação de suas 
propostas
180  Colocou mais 
policiais nas ruas
183  Mais policiais na 
porta das escolas
184  Combateu a 
criminalidade
185  Programa de 
combate as drogas
186  Melhorou segurança 
(sem especificar)

200  Mais policiais nas 
ruas
201  Melhora no 
armamento da policia
203  Mais policiais na 
porta das escolas
204  Combate a 
criminalidade
205  Programa de 
combate as drogas
206  Melhora na 
segurança (sem 
especificar)
219  Outras respostas ref. 
a aprovação de suas 
propostas
220  Contruiu terminais 
de ônibus / metrô
221  Investiu em 
transporte
222  Não havia greves de 
ônibus
223  Colocou mais ônibus 
nas linhas
224  Não aumentou a 
passagem / manteve o 
preço

3 ,3 ,5 46,8

15 1,4 2,4 49,1

2 ,2 ,3 49,4

6 ,6 ,9 50,4

10 ,9 1,6 52,0

2 ,2 ,3 52,3

5 ,5 ,8 53,1

1 ,1 ,2 53,2

6 ,6 ,9 54,2

4 ,4 ,6 54,8

1 ,1 ,2 55,0

3 ,3 ,5 55,5

2 ,2 ,3 55,8

2 ,2 ,3 56,1

5 ,5 ,8 56,9

1 ,1 ,2 57,0

3 ,3 ,5 57,5

5 ,5 ,8 58,3

3 ,3 ,5 58,8

4 ,4 ,6 59,4

3 ,3 ,5 59,9

4 ,4 ,6 60,5
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p10b Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

229  Outras respostas ref. 
a aprovação de seu 
desempenho
240  Construiu casas / 
moradias populares
241  Fez mutirão para 
construção de casas
249  Outras respostas ref. 
ao desempenho para a 
área da habitaçã
250  Construção de casas 
/ moradias populares

260 VAI GERAR 
EMPREGOS / CRIAR 
NOVOS EMPREGOS / 
ACABAR COM O DES
265 DEFENDE OS 
INTERESSES DOS 
TRABALHADORES
270 ACABOU COM O 
DESEMPREGO / GEROU 
MAIS EMPREGO
271 DEU OPORTUNIDADE 
DE TRABALHO AOS 
CAMELÔS
275 AUMENTOU O 
SALÁRIO
276 VAI AUMENTAR OS 
SALARIOS
280 NÃO FAZ 
PROMESSAS / NÃO 
PROMETE O QUE NÃO 
PODE CUMPRIR
300 ELE ROUBA MAS FAZ

320 POR CAUSA DO 
PARTIDO DELE / DA 
IDEOLOGIA DO PARTIDO
340 REALIZA OBRAS DE 
SANEAMENTO BÁSICO / 
ESGOTO / ENCHENTES
350 REALIZOU OBRAS 
DE SANEAMENTO / 
BÁSICO / ESGOTO / 
ENCHENTES /
360 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA O 
SOCIAL / PREOCUPA-SE 
COM O POVO

4 ,4 ,6 60,5

24 2,2 3,8 64,3

3 ,3 ,5 64,8

3 ,3 ,5 65,2

11 1,0 1,7 67,0

19 1,8 3,0 70,0

3 ,3 ,5 70,5

6 ,6 ,9 71,4

7 ,6 1,1 72,5

6 ,6 ,9 73,5

1 ,1 ,2 73,6

5 ,5 ,8 74,4

3 ,3 ,5 74,9

7 ,6 1,1 76,0

3 ,3 ,5 76,5

7 ,6 1,1 77,6

13 1,2 2,1 79,6

2 ,2 ,3 79,9
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p10b Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

364 VAI CUIDAR DA 
LIMPEZA DA CIDADE
365 CUIDOU DA LIMPEZA 
DA CIDADE / CIDADE 
ERA MAIS LIMPA
366 ILUMINOU RUAS / 
INSTALOU ENERGIA 
ELÉTRICA NOS BAIRROS
370 PREOCUPOU-SE 
COM O SOCIAL / POVO / 
POBRE / AJUDOU O 
POBRE
380 PREOCUPOU-SE 
COM AS CRIANÇA DE 
RUA
390 VAI TIRAR AS 
CRIANÇAS DA RUA
401 NÃO DEIXOU 
DÍVIDAS / CONSEGUIU 
ACABAR COM AS 
DÍVIDAS
420 POR TER 
EXPERIÊNCIA 
ADMINISTRATIVA / 
PREFEITO / SECRETÁRIO
440 POR SER 
CONHECIDO / O MAIS 
CONHECIDO
460 SEMPRE VOTEI NELE 
/ JÁ CONHECO / FAMILIA 
SEMPRE VOTA NELE
481 POR SER UM NOVO 
CANDIDATO
500 É O MELHOR / 
MELHOR QUE OS 
OUTROS CANDIDATOS
502 POR TER 
COMBATIDO A 
CORRUPÇÃO
503 PORQUE IRÁ 
COMBATER A 
CORRUPÇÃO
505 POR TER SIDO UM 
BOM GOVERNANTE / 
POLÍTICO
506 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO / 
BOAS PROPOSTAS

2 ,2 ,3 79,9

1 ,1 ,2 80,1

1 ,1 ,2 80,3

20 1,9 3,2 83,4

2 ,2 ,3 83,7

3 ,3 ,5 84,2

4 ,4 ,6 84,8

11 1,0 1,7 86,6

1 ,1 ,2 86,7

1 ,1 ,2 86,9

7 ,6 1,1 88,0

1 ,1 ,2 88,2

7 ,6 1,1 89,3

7 ,6 1,1 90,4

10 ,9 1,6 91,9

8 ,7 1,3 93,2

1 ,1 ,2 93,4
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p10b Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

507 CONHECE BEM A 
CIDADE / PROBLEMAS 
DA CIDADE
510 POR SER UMA 
ESPOSA DO EDUARDO 
SUPLICY / ELE É 
HONESTO / ATUA
520  Irá favorecer a classe 
feminina por ser mulher

521  Pode mudar alguma 
coisa por ser mulher
522  Por ser mãe de 
familia
523  Tem mais 
sensibilidade por ser 
mulher
524  Por ser mulher (sem 
especificar)
525  Por ser mulher é 
honesta / sincera / Não é 
corrupta
539  Outras respostas ref. 
por ser mulher
601 POR AGIREM 
SOMENTE EM CAUSA 
PRÓPRIA / NÃO SE 
PREOCUPAM COM O
602 POR NÃO 
ACREDITAR EM 
POLITICOS / POLÍTICA
603 NÃO CUMPREM O 
QUE PROMETEM
620 POR NÃO 
CONHECER OS 
CANDIDATOS / PLANO 
DE GOVERNO
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,2 93,4

2 ,2 ,3 93,7

2 ,2 ,3 94,0

4 ,4 ,6 94,6

1 ,1 ,2 94,8

2 ,2 ,3 95,1

3 ,3 ,5 95,6

2 ,2 ,3 95,9

2 ,2 ,3 96,2

5 ,5 ,8 97,0

8 ,7 1,3 98,3

10 ,9 1,6 99,8

1 ,1 ,2 100,0

633 58,6 100,0
447 41,4

1080 100,0
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p10c Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Simpatico / educado / 
carismatico / atencioso 
com as pessoa
2  Honesto / digno / 
sincero / transmite 
confiança / pessoa bo
4  Seguro / confiante / 
sério / responsável
5  É humano
6  Cumpre o que promete 
/ cumpre o que fala

8  Tem idéias novas / 
inovadoras
10  Corajoso / valente
11  Decidido
12  Trabalhador
13  Dinâmico / prático
39  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
40  Construiu estradas / 
rodovias
41  Melhorou estado de 
conservação das 
estradas / rodovias
42  Construiu grandes 
avenidas
43  Construiu pontes / 
tuneis / viadutos
44  Asfaltamento / 
recapeamento de ruas
59  Outras respostas ref. 
a aprovação de seu 
desempenho
64  Asfaltamento / 
recapeamento de ruas
98 OUTRAS RESPOSTAS 
GERAL
100  Construiu hospitais / 
reforma de hospitais
101  Melhorou área da 
saúde / melhorou o 
atendimento
102  Mais médicos
103  Hospitais mais bem 
equipados / mais infra-
estrutura nos hos

1 ,1 ,3 ,3

10 ,9 3,3 3,6

4 ,4 1,3 4,9

1 ,1 ,3 5,2
2 ,2 ,7 5,9

2 ,2 ,7 6,5

2 ,2 ,7 7,2
2 ,2 ,7 7,8
2 ,2 ,7 8,5
3 ,3 1,0 9,4
4 ,4 1,3 10,7

2 ,2 ,7 11,4

1 ,1 ,3 11,7

1 ,1 ,3 12,1

2 ,2 ,7 12,7

9 ,8 2,9 15,6

1 ,1 ,3 16,0

4 ,4 1,3 17,3

9 ,8 2,9 20,2

6 ,6 2,0 22,1

5 ,5 1,6 23,8

2 ,2 ,7 24,4
1 ,1 ,3 24,8

1 ,1 ,3 25,1
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p10c Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

104  Remédios mais 
baratos / distribuiu 
remédios
106  Implantou o PAS
119  Outras resp. ref. a 
aprovação de seu 
desempenho na área da
120  Construção de 
hospitais / reforma de 
hospitais / postos de
121  Melhora na área da 
saúde / melhora no 
atendimento
124  Remédios mais 
baratos / distribuição de 
remédios
125  Melhorar o salário na 
área da saúde
139  Outras resp. a 
aprovação de suas 
propostas para área da 
saú
141  Construiu escolas / 
creches / mais vagas / 
reativou escolas
143  Melhorou o salario 
dos professores
144  Melhorou a educação 
/ cuidou da educação

145  Merenda escolar nas 
escolas
146  Criou o Leve Leite
159  Outras respostas ref. 
a aprovação de seu 
desempenho
160  Melhora na qualidade 
de ensino / melhora na 
educação
161  Construção de 
escolas / creches / mais 
vagas / reativar as
163  Vai melhorar o 
salário dos professores
164  Vai melhorar a 
educação / cuidar da 
educação / mais investi
165  Merenda escolar nas 
escolas

1 ,1 ,3 25,1

1 ,1 ,3 25,4
1 ,1 ,3 25,7

3 ,3 1,0 26,7

7 ,6 2,3 29,0

2 ,2 ,7 29,6

1 ,1 ,3 30,0

1 ,1 ,3 30,3

2 ,2 ,7 30,9

2 ,2 ,7 31,6

7 ,6 2,3 33,9

4 ,4 1,3 35,2

4 ,4 1,3 36,5
3 ,3 1,0 37,5

1 ,1 ,3 37,8

7 ,6 2,3 40,1

3 ,3 1,0 41,0

11 1,0 3,6 44,6

3 ,3 1,0 45,6

2 ,2 ,7 46,3
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p10c Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

179  Outras respostas ref. 
a aprovação de suas 
propostas
180  Colocou mais 
policiais nas ruas
183  Mais policiais na 
porta das escolas
184  Combateu a 
criminalidade
185  Programa de 
combate as drogas
186  Melhorou segurança 
(sem especificar)

200  Mais policiais nas 
ruas
203  Mais policiais na 
porta das escolas
204  Combate a 
criminalidade
205  Programa de 
combate as drogas
206  Melhora na 
segurança (sem 
especificar)
221  Investiu em 
transporte
223  Colocou mais ônibus 
nas linhas
224  Não aumentou a 
passagem / manteve o 
preço
225  Criou o passe ao 
desempregado
229  Outras respostas ref. 
a aprovação de seu 
desempenho
231  Vai investir em 
transporte / mais 
transporte
239  Outras respostas ref. 
a aprovação de suas 
propostas
240  Construiu casas / 
moradias populares
241  Fez mutirão para 
construção de casas

2 ,2 ,7 46,3

4 ,4 1,3 47,6

1 ,1 ,3 47,9

1 ,1 ,3 48,2

1 ,1 ,3 48,5

3 ,3 1,0 49,5

4 ,4 1,3 50,8

3 ,3 1,0 51,8

3 ,3 1,0 52,8

1 ,1 ,3 53,1

1 ,1 ,3 53,4

2 ,2 ,7 54,1

3 ,3 1,0 55,0

2 ,2 ,7 55,7

1 ,1 ,3 56,0

1 ,1 ,3 56,4

3 ,3 1,0 57,3

1 ,1 ,3 57,7

13 1,2 4,2 61,9

2 ,2 ,7 62,5

2 ,2 ,7 63,2
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p10c Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

249  Outras respostas ref. 
ao desempenho para a 
área da habitaçã
250  Construção de casas 
/ moradias populares

260 VAI GERAR 
EMPREGOS / CRIAR 
NOVOS EMPREGOS / 
ACABAR COM O DES
265 DEFENDE OS 
INTERESSES DOS 
TRABALHADORES
270 ACABOU COM O 
DESEMPREGO / GEROU 
MAIS EMPREGO
271 DEU OPORTUNIDADE 
DE TRABALHO AOS 
CAMELÔS
275 AUMENTOU O 
SALÁRIO
276 VAI AUMENTAR OS 
SALARIOS
300 ELE ROUBA MAS FAZ

320 POR CAUSA DO 
PARTIDO DELE / DA 
IDEOLOGIA DO PARTIDO
350 REALIZOU OBRAS 
DE SANEAMENTO / 
BÁSICO / ESGOTO / 
ENCHENTES /
360 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA O 
SOCIAL / PREOCUPA-SE 
COM O POVO
364 VAI CUIDAR DA 
LIMPEZA DA CIDADE
365 CUIDOU DA LIMPEZA 
DA CIDADE / CIDADE 
ERA MAIS LIMPA
366 ILUMINOU RUAS / 
INSTALOU ENERGIA 
ELÉTRICA NOS BAIRROS
370 PREOCUPOU-SE 
COM O SOCIAL / POVO / 
POBRE / AJUDOU O 
POBRE

2 ,2 ,7 63,2

7 ,6 2,3 65,5

11 1,0 3,6 69,1

2 ,2 ,7 69,7

2 ,2 ,7 70,4

1 ,1 ,3 70,7

1 ,1 ,3 71,0

6 ,6 2,0 73,0

2 ,2 ,7 73,6

5 ,5 1,6 75,2

11 1,0 3,6 78,8

8 ,7 2,6 81,4

2 ,2 ,7 82,1

3 ,3 1,0 83,1

3 ,3 1,0 84,0

2 ,2 ,7 84,7

1 ,1 ,3 85,0
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p10c Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

380 PREOCUPOU-SE 
COM AS CRIANÇA DE 
RUA
390 VAI TIRAR AS 
CRIANÇAS DA RUA
420 POR TER 
EXPERIÊNCIA 
ADMINISTRATIVA / 
PREFEITO / SECRETÁRIO
440 POR SER 
CONHECIDO / O MAIS 
CONHECIDO
460 SEMPRE VOTEI NELE 
/ JÁ CONHECO / FAMILIA 
SEMPRE VOTA NELE
481 POR SER UM NOVO 
CANDIDATO
500 É O MELHOR / 
MELHOR QUE OS 
OUTROS CANDIDATOS
502 POR TER 
COMBATIDO A 
CORRUPÇÃO
503 PORQUE IRÁ 
COMBATER A 
CORRUPÇÃO
505 POR TER SIDO UM 
BOM GOVERNANTE / 
POLÍTICO
506 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO / 
BOAS PROPOSTAS
507 CONHECE BEM A 
CIDADE / PROBLEMAS 
DA CIDADE
510 POR SER UMA 
ESPOSA DO EDUARDO 
SUPLICY / ELE É 
HONESTO / ATUA
520  Irá favorecer a classe 
feminina por ser mulher

522  Por ser mãe de 
familia
524  Por ser mulher (sem 
especificar)
539  Outras respostas ref. 
por ser mulher

1 ,1 ,3 85,0

3 ,3 1,0 86,0

4 ,4 1,3 87,3

1 ,1 ,3 87,6

2 ,2 ,7 88,3

3 ,3 1,0 89,3

1 ,1 ,3 89,6

3 ,3 1,0 90,6

5 ,5 1,6 92,2

6 ,6 2,0 94,1

3 ,3 1,0 95,1

2 ,2 ,7 95,8

3 ,3 1,0 96,7

2 ,2 ,7 97,4

1 ,1 ,3 97,7

2 ,2 ,7 98,4

1 ,1 ,3 98,7

3 ,3 1,0 99,7
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p10c Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

601 POR AGIREM 
SOMENTE EM CAUSA 
PRÓPRIA / NÃO SE 
PREOCUPAM COM O
603 NÃO CUMPREM O 
QUE PROMETEM
Total

Omisso 0
Total

3 ,3 1,0 99,7

1 ,1 ,3 100,0

307 28,4 100,0
773 71,6

1080 100,0

p10d Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Simpatico / educado / 
carismatico / atencioso 
com as pessoa
6  Cumpre o que promete 
/ cumpre o que fala

9  É competente / eficiente

10  Corajoso / valente
39  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
42  Construiu grandes 
avenidas
44  Asfaltamento / 
recapeamento de ruas
98 OUTRAS RESPOSTAS 
GERAL
101  Melhorou área da 
saúde / melhorou o 
atendimento
102  Mais médicos
103  Hospitais mais bem 
equipados / mais infra-
estrutura nos hos
104  Remédios mais 
baratos / distribuiu 
remédios
105  Melhorou o salário 
na área da saúde
119  Outras resp. ref. a 
aprovação de seu 
desempenho na área da
120  Construção de 
hospitais / reforma de 
hospitais / postos de

1 ,1 ,9 ,9

1 ,1 ,9 1,9

2 ,2 1,9 3,8

1 ,1 ,9 4,7
3 ,3 2,8 7,5

1 ,1 ,9 8,5

2 ,2 1,9 10,4

9 ,8 8,5 18,9

1 ,1 ,9 19,8

1 ,1 ,9 20,8
1 ,1 ,9 21,7

1 ,1 ,9 22,6

1 ,1 ,9 23,6

1 ,1 ,9 24,5

3 ,3 2,8 27,4

3 ,3 2,8 30,2Page 31



p10d Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

121  Melhora na área da 
saúde / melhora no 
atendimento
122  Mais médicos
124  Remédios mais 
baratos / distribuição de 
remédios
140  Melhorou qualidade 
de ensino / melhorou 
educação
141  Construiu escolas / 
creches / mais vagas / 
reativou escolas
145  Merenda escolar nas 
escolas
146  Criou o Leve Leite
159  Outras respostas ref. 
a aprovação de seu 
desempenho
160  Melhora na qualidade 
de ensino / melhora na 
educação
161  Construção de 
escolas / creches / mais 
vagas / reativar as
163  Vai melhorar o 
salário dos professores
164  Vai melhorar a 
educação / cuidar da 
educação / mais investi
180  Colocou mais 
policiais nas ruas
186  Melhorou segurança 
(sem especificar)

199  Outras respostas ref. 
a aprovação de seu 
desempenho
204  Combate a 
criminalidade
206  Melhora na 
segurança (sem 
especificar)
219  Outras respostas ref. 
a aprovação de suas 
propostas
220  Contruiu terminais 
de ônibus / metrô

3 ,3 2,8 30,2

2 ,2 1,9 32,1
1 ,1 ,9 33,0

1 ,1 ,9 34,0

2 ,2 1,9 35,8

1 ,1 ,9 36,8

2 ,2 1,9 38,7
1 ,1 ,9 39,6

3 ,3 2,8 42,5

2 ,2 1,9 44,3

3 ,3 2,8 47,2

1 ,1 ,9 48,1

3 ,3 2,8 50,9

1 ,1 ,9 51,9

1 ,1 ,9 52,8

2 ,2 1,9 54,7

2 ,2 1,9 56,6

1 ,1 ,9 57,5

1 ,1 ,9 58,5

1 ,1 ,9 59,4
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p10d Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

222  Não havia greves de 
ônibus
223  Colocou mais ônibus 
nas linhas
225  Criou o passe ao 
desempregado
231  Vai investir em 
transporte / mais 
transporte
240  Construiu casas / 
moradias populares
250  Construção de casas 
/ moradias populares

260 VAI GERAR 
EMPREGOS / CRIAR 
NOVOS EMPREGOS / 
ACABAR COM O DES
270 ACABOU COM O 
DESEMPREGO / GEROU 
MAIS EMPREGO
271 DEU OPORTUNIDADE 
DE TRABALHO AOS 
CAMELÔS
276 VAI AUMENTAR OS 
SALARIOS
340 REALIZA OBRAS DE 
SANEAMENTO BÁSICO / 
ESGOTO / ENCHENTES
350 REALIZOU OBRAS 
DE SANEAMENTO / 
BÁSICO / ESGOTO / 
ENCHENTES /
360 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA O 
SOCIAL / PREOCUPA-SE 
COM O POVO
364 VAI CUIDAR DA 
LIMPEZA DA CIDADE
370 PREOCUPOU-SE 
COM O SOCIAL / POVO / 
POBRE / AJUDOU O 
POBRE
390 VAI TIRAR AS 
CRIANÇAS DA RUA
401 NÃO DEIXOU 
DÍVIDAS / CONSEGUIU 
ACABAR COM AS 
DÍVIDAS

1 ,1 ,9 59,4

1 ,1 ,9 60,4

2 ,2 1,9 62,3

1 ,1 ,9 63,2

2 ,2 1,9 65,1

3 ,3 2,8 67,9

4 ,4 3,8 71,7

1 ,1 ,9 72,6

2 ,2 1,9 74,5

1 ,1 ,9 75,5

1 ,1 ,9 76,4

1 ,1 ,9 77,4

2 ,2 1,9 79,2

1 ,1 ,9 80,2

2 ,2 1,9 82,1

2 ,2 1,9 84,0

1 ,1 ,9 84,9

2 ,2 1,9 86,8
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p10d Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

420 POR TER 
EXPERIÊNCIA 
ADMINISTRATIVA / 
PREFEITO / SECRETÁRIO
481 POR SER UM NOVO 
CANDIDATO
500 É O MELHOR / 
MELHOR QUE OS 
OUTROS CANDIDATOS
503 PORQUE IRÁ 
COMBATER A 
CORRUPÇÃO
505 POR TER SIDO UM 
BOM GOVERNANTE / 
POLÍTICO
506 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO / 
BOAS PROPOSTAS
507 CONHECE BEM A 
CIDADE / PROBLEMAS 
DA CIDADE
524  Por ser mulher (sem 
especificar)
539  Outras respostas ref. 
por ser mulher
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 1,9 86,8

3 ,3 2,8 89,6

1 ,1 ,9 90,6

2 ,2 1,9 92,5

2 ,2 1,9 94,3

1 ,1 ,9 95,3

2 ,2 1,9 97,2

1 ,1 ,9 98,1

2 ,2 1,9 100,0

106 9,8 100,0
974 90,2

1080 100,0
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p10e Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2  Honesto / digno / 
sincero / transmite 
confiança / pessoa bo
12  Trabalhador
39  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
60  Construção de 
estradas / rodovias
98 OUTRAS RESPOSTAS 
GERAL
104  Remédios mais 
baratos / distribuiu 
remédios
120  Construção de 
hospitais / reforma de 
hospitais / postos de
121  Melhora na área da 
saúde / melhora no 
atendimento
123  Hospitais mais bem 
equipados / mais infra-
estrutura nos hos
159  Outras respostas ref. 
a aprovação de seu 
desempenho
161  Construção de 
escolas / creches / mais 
vagas / reativar as
163  Vai melhorar o 
salário dos professores
164  Vai melhorar a 
educação / cuidar da 
educação / mais investi
180  Colocou mais 
policiais nas ruas
240  Construiu casas / 
moradias populares
250  Construção de casas 
/ moradias populares

260 VAI GERAR 
EMPREGOS / CRIAR 
NOVOS EMPREGOS / 
ACABAR COM O DES
271 DEU OPORTUNIDADE 
DE TRABALHO AOS 
CAMELÔS
340 REALIZA OBRAS DE 
SANEAMENTO BÁSICO / 
ESGOTO / ENCHENTES

2 ,2 8,0 8,0

1 ,1 4,0 12,0
1 ,1 4,0 16,0

1 ,1 4,0 20,0

1 ,1 4,0 24,0

1 ,1 4,0 28,0

1 ,1 4,0 32,0

1 ,1 4,0 36,0

1 ,1 4,0 40,0

1 ,1 4,0 44,0

1 ,1 4,0 48,0

2 ,2 8,0 56,0

1 ,1 4,0 60,0

1 ,1 4,0 64,0

1 ,1 4,0 68,0

1 ,1 4,0 72,0

2 ,2 8,0 80,0

1 ,1 4,0 84,0

1 ,1 4,0 88,0

2 ,2 8,0 96,0Page 35



p10e Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

366 ILUMINOU RUAS / 
INSTALOU ENERGIA 
ELÉTRICA NOS BAIRROS
370 PREOCUPOU-SE 
COM O SOCIAL / POVO / 
POBRE / AJUDOU O 
POBRE
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 8,0 96,0

1 ,1 4,0 100,0

25 2,3 100,0
1055 97,7
1080 100,0

p10f Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 161  Construção de 
escolas / creches / mais 
vagas / reativar as
164  Vai melhorar a 
educação / cuidar da 
educação / mais investi
179  Outras respostas ref. 
a aprovação de suas 
propostas
229  Outras respostas ref. 
a aprovação de seu 
desempenho
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 25,0 25,0

1 ,1 25,0 50,0

1 ,1 25,0 75,0

1 ,1 25,0 100,0

4 ,4 100,0
1076 99,6
1080 100,0

p10g Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 250  Construção de casas 
/ moradias populares

Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0

1079 99,9
1080 100,0
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p11a Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas  entre Marta Suplicy e Luiza Erundina em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

405 37,5 37,5 37,5
480 44,4 44,4 81,9
180 16,7 16,7 98,6

15 1,4 1,4 100,0
1080 100,0 100,0

p11b Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas  entre Marta Suplicy e Paulo Maluf em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

664 61,5 61,5 61,5
250 23,1 23,1 84,6
159 14,7 14,7 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1080 100,0 100,0

p11c Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas  entre Marta Suplicy e Francisco Rossi em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Marta Suplicy
9 Francisco Rossi
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

659 61,0 61,0 61,0
228 21,1 21,1 82,1
177 16,4 16,4 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1080 100,0 100,0

p11d Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas  entre Luiza Erundina e Paulo Maluf em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina
8 Paulo Maluf
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

608 56,3 56,3 56,3
248 23,0 23,0 79,3
214 19,8 19,8 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1080 100,0 100,0
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p11e Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas  entre Luiza Erundina e Francisco Rossi em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina
9 Francisco Rossi
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

588 54,4 54,4 54,4
272 25,2 25,2 79,6
211 19,5 19,5 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1080 100,0 100,0

p12 Na sua opinião o  presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

26 2,4 2,4 2,4
111 10,3 10,3 12,7
400 37,0 37,0 49,7
109 10,1 10,1 59,8
415 38,4 38,4 98,2

19 1,8 1,8 100,0
1080 100,0 100,0

p13 E como você avalia o desempenho do presidente Fernando Henrique Cardoso no 
que diz respeito à reforma agrária, isto é, a distribuição de terras para trabalhadores 

rurais, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

37 3,4 3,4 3,4
92 8,5 8,5 11,9

315 29,2 29,2 41,1
178 16,5 16,5 57,6
381 35,3 35,3 92,9

77 7,1 7,1 100,0
1080 100,0 100,0
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p14a Considerando o cenário atual do país, gostaria que você me dissesse se apóia ou 
não as seguintes formas de protesto. Apóia totalmente ou apóia em parte?  INVASÃO 

DE TERRAS PARA A REFORMA AGRÁRIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Totalmente
2  Em parte
3 Não apóia
4 Indiferente
99 Não sabe
Total

112 10,4 10,4 10,4
186 17,2 17,2 27,6
756 70,0 70,0 97,6

8 ,7 ,7 98,3
18 1,7 1,7 100,0

1080 100,0 100,0

p14b Considerando o cenário atual do país, gostaria que você me dissesse se apóia ou 
não as seguintes formas de protesto. Apóia totalmente ou apóia em parte?  GREVE EM 

SETORES ESSENCIAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Totalmente
2  Em parte
3 Não apóia
4 Indiferente
99 Não sabe
Total

143 13,2 13,2 13,2
243 22,5 22,5 35,7
664 61,5 61,5 97,2

6 ,6 ,6 97,8
24 2,2 2,2 100,0

1080 100,0 100,0

p14c Considerando o cenário atual do país, gostaria que você me dissesse se apóia ou 
não as seguintes formas de protesto. Apóia totalmente ou apóia em parte?  INVASÃO 

DE PRÉDIOS PÚBLICOS PARA PRESSIONAR O GOVERNO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Totalmente
2  Em parte
3 Não apóia
4 Indiferente
99 Não sabe
Total

130 12,0 12,0 12,0
123 11,4 11,4 23,4
809 74,9 74,9 98,3

6 ,6 ,6 98,9
12 1,1 1,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p14d Considerando o cenário atual do país, gostaria que você me dissesse se apóia ou 
não as seguintes formas de protesto. Apóia totalmente ou apóia em parte?  GREVE 

GERAL DE TODAS AS CATEGORIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Totalmente
2  Em parte
3 Não apóia
4 Indiferente
99 Não sabe
Total

315 29,2 29,2 29,2
171 15,8 15,8 45,0
572 53,0 53,0 98,0

8 ,7 ,7 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1080 100,0 100,0

p14e Considerando o cenário atual do país, gostaria que você me dissesse se apóia ou 
não as seguintes formas de protesto. Apóia totalmente ou apóia em parte?  LUTA 

ARMADA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Totalmente
2  Em parte
3 Não apóia
4 Indiferente
99 Não sabe
Total

24 2,2 2,2 2,2
30 2,8 2,8 5,0

1011 93,6 93,6 98,6
2 ,2 ,2 98,8

13 1,2 1,2 100,0
1080 100,0 100,0

p15a E considerando o cenário atual do país você concorda ou discorda que o governo : USE A 
POLÍCIA PARA IMPEDIR MANIFESTAÇÕES DE RUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Concorda totalmente
2  Concorda em parte
3  Discorda totalmente
4  Discorda em parte
5 Não concorda, nem 
discorda
99 Não sabe
Total

238 22,0 22,0 22,0
321 29,7 29,7 51,8
339 31,4 31,4 83,1
135 12,5 12,5 95,6

23 2,1 2,1 97,8

24 2,2 2,2 100,0
1080 100,0 100,0
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p15b E considerando o cenário atual do país você concorda ou discorda que o governo : USE O 
EXÉRCITO PARA IMPEDIR MANIFESTAÇÕES DE RUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Concorda totalmente
2  Concorda em parte
3  Discorda totalmente
4  Discorda em parte
5 Não concorda, nem 
discorda
99 Não sabe
Total

184 17,0 17,0 17,0
200 18,5 18,5 35,6
494 45,7 45,7 81,3
155 14,4 14,4 95,6

24 2,2 2,2 97,9

23 2,1 2,1 100,0
1080 100,0 100,0

p15c E considerando o cenário atual do país você concorda ou discorda que o governo :  USE O 
EXÉRCITO PARA IMPEDIR INVASÕES DE TERRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Concorda totalmente
2  Concorda em parte
3  Discorda totalmente
4  Discorda em parte
5 Não concorda, nem 
discorda
99 Não sabe
Total

252 23,3 23,3 23,3
200 18,5 18,5 41,9
451 41,8 41,8 83,6
135 12,5 12,5 96,1

23 2,1 2,1 98,2

19 1,8 1,8 100,0
1080 100,0 100,0

p15d E considerando o cenário atual do país você concorda ou discorda que o governo : USE O 
EXÉRCITO PARA DESOCUPAR PREDIOS PÚBLICOS INVADIDOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Concorda totalmente
2  Concorda em parte
3  Discorda totalmente
4  Discorda em parte
5 Não concorda, nem 
discorda
99 Não sabe
Total

239 22,1 22,1 22,1
199 18,4 18,4 40,6
480 44,4 44,4 85,0
124 11,5 11,5 96,5

18 1,7 1,7 98,1

20 1,9 1,9 100,0
1080 100,0 100,0
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p15e E considerando o cenário atual do país você concorda ou discorda que o governo : USE O 
EXÉRCITO PARA ACABAR COM GREVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Concorda totalmente
2  Concorda em parte
3  Discorda totalmente
4  Discorda em parte
5 Não concorda, nem 
discorda
99 Não sabe
Total

144 13,3 13,3 13,3
140 13,0 13,0 26,3
616 57,0 57,0 83,3
144 13,3 13,3 96,7

16 1,5 1,5 98,1

20 1,9 1,9 100,0
1080 100,0 100,0

p16 Na sua opinião, nesse momento uma reforma agrária seria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito necessária
2 Um pouco necessária
3 Nada necessária para o 
país
4 Não sabe
Total

727 67,3 67,3 67,3
233 21,6 21,6 88,9

67 6,2 6,2 95,1

53 4,9 4,9 100,0
1080 100,0 100,0

p17 Você é a favor ou contra a invasão de terras para pressionar o Governo Federal a 
realizar a reforma agrária?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

338 31,3 31,3 31,3
660 61,1 61,1 92,4

37 3,4 3,4 95,8
45 4,2 4,2 100,0

1080 100,0 100,0

Page 42



p19 Pelo que você sabe ou imagina, quem é o principal responsável pelo problema da má 
distribuição de terra hoje no Brasil (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo
2 Os grandes 
empresários
3 Os grandes fazendeiros

4 Todos
96 Nenhum
98 Outros
99 Não sabe
Total

599 55,5 55,5 55,5
82 7,6 7,6 63,1

164 15,2 15,2 78,2

155 14,4 14,4 92,6
14 1,3 1,3 93,9

2 ,2 ,2 94,1
64 5,9 5,9 100,0

1080 100,0 100,0

p20 Na sua opinião, qual é o principal objetivo do MST, Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem 
Terra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Social, visando uma 
melhor distribuição de 
terras no país
2 Político, para prejudicar 
o governo Fernando 
Henrique Cardos

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

501 46,4 46,4 46,4

467 43,2 43,2 89,6

3 ,3 ,3 89,9
109 10,1 10,1 100,0

1080 100,0 100,0

p21a Mudando de assunto, independente de ter computador na sua casa, você utiliza 
a Internet : Em casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utiliza
2 Não utiliza
Total

116 10,7 10,7 10,7
964 89,3 89,3 100,0

1080 100,0 100,0

p21b Mudando de assunto, independente de ter computador na sua casa, você utiliza 
a Internet : No trabalho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utiliza
2 Não utiliza
Total

133 12,3 12,3 12,3
947 87,7 87,7 100,0

1080 100,0 100,0
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p21c Mudando de assunto, independente de ter computador na sua casa, você utiliza 
a Internet : Na casa de parentes ou amigos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utiliza
2 Não utiliza
Total

126 11,7 11,7 11,7
954 88,3 88,3 100,0

1080 100,0 100,0

p21d Mudando de assunto, independente de ter computador na sua casa, você utiliza 
a Internet : Em outro lugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utiliza
2 Não utiliza
Total

28 2,6 2,6 2,6
1052 97,4 97,4 100,0
1080 100,0 100,0

p22a (SE P.21a=1)  Qual o provedor ou provedores de acesso que você utiliza para acessar a internet 
em sua casa? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AOL - America Online
2 BOL - Brasil Online
6 IG
7 Mandic
8 Netgratuita
10 SOL - SBT Online
13 Terra Livre
14 Terra
15 UOL - Universo Online
98 Outras respostas
999 Não sabe / não lembra

Total
Omisso 0
Total

4 ,4 3,4 3,4
1 ,1 ,9 4,3

22 2,0 19,0 23,3
3 ,3 2,6 25,9
1 ,1 ,9 26,7
3 ,3 2,6 29,3
1 ,1 ,9 30,2
8 ,7 6,9 37,1

50 4,6 43,1 80,2
10 ,9 8,6 88,8
13 1,2 11,2 100,0

116 10,7 100,0
964 89,3

1080 100,0
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p22b (SE P.21a=1)  Qual o provedor ou provedores de acesso que você utiliza para acessar a 
internet em sua casa? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AOL - America Online
2 BOL - Brasil Online
6 IG
7 Mandic
11 Starmedia
13 Terra Livre
14 Terra
15 UOL - Universo Online
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

3 ,3 9,7 9,7
2 ,2 6,5 16,1

11 1,0 35,5 51,6
2 ,2 6,5 58,1
1 ,1 3,2 61,3
1 ,1 3,2 64,5
4 ,4 12,9 77,4
5 ,5 16,1 93,5
2 ,2 6,5 100,0

31 2,9 100,0
1049 97,1
1080 100,0

p22c (SE P.21a=1)  Qual o provedor ou provedores de acesso que você utiliza para acessar a 
internet em sua casa? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AOL - America Online
2 BOL - Brasil Online
4 Gratis 1
6 IG
14 Terra
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 28,6 28,6
1 ,1 14,3 42,9
1 ,1 14,3 57,1
1 ,1 14,3 71,4
1 ,1 14,3 85,7
1 ,1 14,3 100,0
7 ,6 100,0

1073 99,4
1080 100,0

p22d (SE P.21a=1)  Qual o provedor ou provedores de acesso que você utiliza para acessar a 
internet em sua casa? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AOL - America Online
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

1078 99,8
1080 100,0
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p23 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse por música em 
geral? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

704 65,2 65,2 65,2
297 27,5 27,5 92,8

74 6,9 6,9 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1079 99,9 100,0
1 ,1

1080 100,0

pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado
2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario publico
4  Autônomo regular
5  Profissional Liberal
6  Empresário
7  Free-lance
8  Estagiário
9  Outros - (P.E.A.)
10  Desempregado 
(procura emprego) - (P.E.
A.)
11  Só dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros - (Não P.E.A.)
16  Desempregado (não 
procura emprego) - (Não 
P.E.A.)
Total

259 24,0 24,0 24,0
119 11,0 11,0 35,0

44 4,1 4,1 39,1
77 7,1 7,1 46,2
13 1,2 1,2 47,4
16 1,5 1,5 48,9

146 13,5 13,5 62,4
4 ,4 ,4 62,8
6 ,6 ,6 63,3

110 10,2 10,2 73,5

136 12,6 12,6 86,1
96 8,9 8,9 95,0
28 2,6 2,6 97,6

1 ,1 ,1 97,7
9 ,8 ,8 98,5

16 1,5 1,5 100,0

1080 100,0 100,0
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tvcor Você tem televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

450 41,7 41,7 41,7
390 36,1 36,1 77,8
147 13,6 13,6 91,4

45 4,2 4,2 95,6
6 ,6 ,6 96,1
2 ,2 ,2 96,3

40 3,7 3,7 100,0
1080 100,0 100,0

tvpb Você tem televisão (preto e branco) em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

108 10,0 10,0 10,0
8 ,7 ,7 10,7
2 ,2 ,2 10,9

962 89,1 89,1 100,0
1080 100,0 100,0

radio Você tem rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

486 45,0 45,0 45,0
296 27,4 27,4 72,4
138 12,8 12,8 85,2

65 6,0 6,0 91,2
21 1,9 1,9 93,1
19 1,8 1,8 94,9
55 5,1 5,1 100,0

1080 100,0 100,0

carro Você tem automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

357 33,1 33,1 33,1
89 8,2 8,2 41,3
21 1,9 1,9 43,2

2 ,2 ,2 43,4
1 ,1 ,1 43,5
1 ,1 ,1 43,6

609 56,4 56,4 100,0
1080 100,0 100,0
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empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

71 6,6 6,6 6,6
4 ,4 ,4 6,9
1 ,1 ,1 7,0

1004 93,0 93,0 100,0
1080 100,0 100,0

aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

419 38,8 38,8 38,8
12 1,1 1,1 39,9

649 60,1 60,1 100,0
1080 100,0 100,0

maqlav Você tem máq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

834 77,2 77,2 77,2
29 2,7 2,7 79,9

2 ,2 ,2 80,1
215 19,9 19,9 100,0

1080 100,0 100,0

video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

612 56,7 56,7 56,7
81 7,5 7,5 64,2

5 ,5 ,5 64,6
382 35,4 35,4 100,0

1080 100,0 100,0
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banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

664 61,5 61,5 61,5
314 29,1 29,1 90,6

77 7,1 7,1 97,7
14 1,3 1,3 99,0

3 ,3 ,3 99,3
4 ,4 ,4 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1080 100,0 100,0

fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

577 53,4 53,4 53,4
145 13,4 13,4 66,9

11 1,0 1,0 67,9
2 ,2 ,2 68,1
3 ,3 ,3 68,3
1 ,1 ,1 68,4

341 31,6 31,6 100,0
1080 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

157 14,5 14,5 14,5

313 29,0 29,0 43,5

126 11,7 11,7 55,2
124 11,5 11,5 66,7
213 19,7 19,7 86,4

55 5,1 5,1 91,5
77 7,1 7,1 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1080 100,0 100,0
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escolac E o chefe da família estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
Total

179 16,6 16,6 16,6

333 30,8 30,8 47,4

155 14,4 14,4 61,8
75 6,9 6,9 68,7

190 17,6 17,6 86,3
27 2,5 2,5 88,8
94 8,7 8,7 97,5
17 1,6 1,6 99,1
10 ,9 ,9 100,0

1080 100,0 100,0

gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

693 64,2 64,2 64,2

360 33,3 33,3 97,5

27 2,5 2,5 100,0
1080 100,0 100,0

freezer Além da geladeira você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

258 23,9 23,9 23,9
822 76,1 76,1 100,0

1080 100,0 100,0

tcel E você possui telefone celular para uso próprio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

275 25,5 25,5 25,5
805 74,5 74,5 100,0

1080 100,0 100,0
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parabo E você possui antena parabólica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

83 7,7 7,7 7,7
997 92,3 92,3 100,0

1080 100,0 100,0

aba ABA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

2 ,2 ,2 ,2
3 ,3 ,3 ,5

12 1,1 1,1 1,6
34 3,1 3,1 4,7
55 5,1 5,1 9,8
49 4,5 4,5 14,4
58 5,4 5,4 19,7
37 3,4 3,4 23,1
68 6,3 6,3 29,4
30 2,8 2,8 32,2
50 4,6 4,6 36,9
43 4,0 4,0 40,8
43 4,0 4,0 44,8
36 3,3 3,3 48,1
32 3,0 3,0 51,1
44 4,1 4,1 55,2
31 2,9 2,9 58,1
42 3,9 3,9 61,9
32 3,0 3,0 64,9
33 3,1 3,1 68,0
26 2,4 2,4 70,4
23 2,1 2,1 72,5
25 2,3 2,3 74,8
25 2,3 2,3 77,1
24 2,2 2,2 79,4
26 2,4 2,4 81,8
15 1,4 1,4 83,1
14 1,3 1,3 84,4
24 2,2 2,2 86,7
16 1,5 1,5 88,1
16 1,5 1,5 89,6
19 1,8 1,8 91,4
13 1,2 1,2 92,6
13 1,2 1,2 93,8

8 ,7 ,7 94,5
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aba ABA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
54
55
56
58
62
79
99
Total

6 ,6 ,6 95,1
2 ,2 ,2 95,3
2 ,2 ,2 95,5
7 ,6 ,6 96,1
5 ,5 ,5 96,6
2 ,2 ,2 96,8
5 ,5 ,5 97,2
1 ,1 ,1 97,3
2 ,2 ,2 97,5
1 ,1 ,1 97,6
2 ,2 ,2 97,8
2 ,2 ,2 98,0
1 ,1 ,1 98,1
1 ,1 ,1 98,1
1 ,1 ,1 98,2
1 ,1 ,1 98,3
2 ,2 ,2 98,5
1 ,1 ,1 98,6
2 ,2 ,2 98,8
2 ,2 ,2 99,0
1 ,1 ,1 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1080 100,0 100,0
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abipeme ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
4
5
6
7
8
9
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

2 ,2 ,2 ,2
1 ,1 ,1 ,3
1 ,1 ,1 ,4
2 ,2 ,2 ,6
2 ,2 ,2 ,7
1 ,1 ,1 ,8
3 ,3 ,3 1,1
2 ,2 ,2 1,3
1 ,1 ,1 1,4

10 ,9 ,9 2,3
1 ,1 ,1 2,4

18 1,7 1,7 4,1
9 ,8 ,8 4,9
3 ,3 ,3 5,2
9 ,8 ,8 6,0
6 ,6 ,6 6,6

27 2,5 2,5 9,1
2 ,2 ,2 9,3
7 ,6 ,6 9,9

30 2,8 2,8 12,7
7 ,6 ,6 13,3

18 1,7 1,7 15,0
15 1,4 1,4 16,4

4 ,4 ,4 16,8
36 3,3 3,3 20,1
12 1,1 1,1 21,2
18 1,7 1,7 22,9
18 1,7 1,7 24,5
11 1,0 1,0 25,6
28 2,6 2,6 28,1
15 1,4 1,4 29,5
12 1,1 1,1 30,6
15 1,4 1,4 32,0
18 1,7 1,7 33,7
28 2,6 2,6 36,3
13 1,2 1,2 37,5

8 ,7 ,7 38,2
21 1,9 1,9 40,2
18 1,7 1,7 41,9
21 1,9 1,9 43,8
24 2,2 2,2 46,0
19 1,8 1,8 47,8
24 2,2 2,2 50,0
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abipeme ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87

24 2,2 2,2 50,0
15 1,4 1,4 51,4
20 1,9 1,9 53,2
22 2,0 2,0 55,3
28 2,6 2,6 57,9
20 1,9 1,9 59,7
21 1,9 1,9 61,7
22 2,0 2,0 63,7
15 1,4 1,4 65,1
22 2,0 2,0 67,1
14 1,3 1,3 68,4
20 1,9 1,9 70,3
20 1,9 1,9 72,1
10 ,9 ,9 73,1
16 1,5 1,5 74,5
13 1,2 1,2 75,7
22 2,0 2,0 77,8

8 ,7 ,7 78,5
17 1,6 1,6 80,1

9 ,8 ,8 80,9
14 1,3 1,3 82,2
19 1,8 1,8 84,0
14 1,3 1,3 85,3
11 1,0 1,0 86,3
14 1,3 1,3 87,6
11 1,0 1,0 88,6

8 ,7 ,7 89,4
11 1,0 1,0 90,4
15 1,4 1,4 91,8
10 ,9 ,9 92,7
10 ,9 ,9 93,6

7 ,6 ,6 94,3
5 ,5 ,5 94,7
4 ,4 ,4 95,1
5 ,5 ,5 95,6
3 ,3 ,3 95,8
5 ,5 ,5 96,3
3 ,3 ,3 96,6
3 ,3 ,3 96,9
3 ,3 ,3 97,1
2 ,2 ,2 97,3
2 ,2 ,2 97,5
1 ,1 ,1 97,6
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abipeme ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

88
89
92
93
94
98
99
100
101
104
105
107
111
133
999
Total

1 ,1 ,1 97,6
3 ,3 ,3 97,9
2 ,2 ,2 98,1
1 ,1 ,1 98,1
1 ,1 ,1 98,2
1 ,1 ,1 98,3
1 ,1 ,1 98,4
1 ,1 ,1 98,5
1 ,1 ,1 98,6
1 ,1 ,1 98,7
1 ,1 ,1 98,8
1 ,1 ,1 98,9
1 ,1 ,1 99,0
1 ,1 ,1 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1080 100,0 100,0

cbrasil CLASSIFICAÇÃO SÓCIO-ECONÔMICA - BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A1
2 A2
3 B1
4 B2
5 C
6 D
7 E
8 Não sabe / não lembra
Total

12 1,1 1,1 1,1
39 3,6 3,6 4,7

147 13,6 13,6 18,3
198 18,3 18,3 36,7
413 38,2 38,2 74,9
244 22,6 22,6 97,5

17 1,6 1,6 99,1
10 ,9 ,9 100,0

1080 100,0 100,0

classif GRUPOS DE CLASSIFICAÇÃO SÓCIO-ECONÔMICA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Elite
2 Batalhadores *
3 Remediados
4 Deslocados
5 Excluídos
Total

Omisso 0
Total

136 12,6 12,6 12,6
24 2,2 2,2 14,9

187 17,3 17,4 32,2
208 19,3 19,3 51,5
522 48,3 48,5 100,0

1077 99,7 100,0
3 ,3

1080 100,0
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p28 Você possui aparelho do tipo DVD na sua casa ? (SE SIM) Esse aparelho DVD é nacional ou 
importado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui DVD nacional
2 Possui DVD importado
3 Não possui
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,6 ,6 ,6
10 ,9 ,9 1,6

1061 98,2 98,4 100,0
1078 99,8 100,0

2 ,2
1080 100,0

p31 Você vota no mesmo bairro em que você mora ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

673 62,3 62,4 62,4
406 37,6 37,6 100,0

1079 99,9 100,0
1 ,1

1080 100,0

p32 Em qual região da cidade você mora :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Zona Norte
3 Zona Sul
4 Zona Leste
5 Zona Oeste
99 Não sabe
Total

23 2,1 2,1 2,1
198 18,3 18,3 20,5
323 29,9 29,9 50,4
391 36,2 36,2 86,6
115 10,6 10,6 97,2

30 2,8 2,8 100,0
1080 100,0 100,0
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rendai Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado? (Resposta estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 até R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 até R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 até R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 até R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 até R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

316 29,3 29,6 29,6
122 11,3 11,4 41,1

174 16,1 16,3 57,4

182 16,9 17,1 74,5

62 5,7 5,8 80,3

22 2,0 2,1 82,4

5 ,5 ,5 82,8
183 16,9 17,2 100,0

1066 98,7 100,0
14 1,3

1080 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa ? (Resposta estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 302,00
2 De R$ 303,00 até R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 até R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 até R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 até R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 até R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

127 11,8 11,9 11,9
105 9,7 9,9 21,8

189 17,5 17,8 39,6

306 28,3 28,8 68,4

176 16,3 16,6 84,9

81 7,5 7,6 92,6

17 1,6 1,6 94,2
62 5,7 5,8 100,0

1063 98,4 100,0
17 1,6

1080 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

3 ,3 ,3 ,3
9 ,8 ,8 1,1

38 3,5 3,5 4,6
26 2,4 2,4 7,0
29 2,7 2,7 9,7
18 1,7 1,7 11,4
13 1,2 1,2 12,6
28 2,6 2,6 15,2
27 2,5 2,5 17,7
37 3,4 3,4 21,1
24 2,2 2,2 23,3
31 2,9 2,9 26,2
21 1,9 1,9 28,1
25 2,3 2,3 30,5
24 2,2 2,2 32,7
27 2,5 2,5 35,2
24 2,2 2,2 37,4
31 2,9 2,9 40,3
22 2,0 2,0 42,3
29 2,7 2,7 45,0
27 2,5 2,5 47,5
18 1,7 1,7 49,2
29 2,7 2,7 51,9
19 1,8 1,8 53,6
39 3,6 3,6 57,2
19 1,8 1,8 59,0
21 1,9 1,9 60,9
30 2,8 2,8 63,7
25 2,3 2,3 66,0
25 2,3 2,3 68,3
19 1,8 1,8 70,1
31 2,9 2,9 73,0
16 1,5 1,5 74,4
17 1,6 1,6 76,0
18 1,7 1,7 77,7
11 1,0 1,0 78,7

8 ,7 ,7 79,4
15 1,4 1,4 80,8
16 1,5 1,5 82,3
10 ,9 ,9 83,2
11 1,0 1,0 84,3
15 1,4 1,4 85,6

8 ,7 ,7 86,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
82
83
88
90
Total

8 ,7 ,7 86,4
9 ,8 ,8 87,2

17 1,6 1,6 88,8
9 ,8 ,8 89,6
8 ,7 ,7 90,4

12 1,1 1,1 91,5
6 ,6 ,6 92,0
8 ,7 ,7 92,8

10 ,9 ,9 93,7
10 ,9 ,9 94,6

8 ,7 ,7 95,4
7 ,6 ,6 96,0

11 1,0 1,0 97,0
10 ,9 ,9 98,0

4 ,4 ,4 98,3
2 ,2 ,2 98,5
3 ,3 ,3 98,8
2 ,2 ,2 99,0
2 ,2 ,2 99,2
2 ,2 ,2 99,4
3 ,3 ,3 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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	p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você vai votar para prefeito de São Paulo em outubro ? (ESPONTÂNEA)
	p2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 2), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )? 
	p3 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 3), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?
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	p9k Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir falar. Você conhece: DELFIM NETO
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	p9n Vou citar alguns possíveis candidatos a prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só se ouvir falar. Você conhece: JOSÉ MARIA MARIN
	p9aa CELSO PITTA
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	p9ac GERALDO ALCKMIN
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	p9ae LUIZA ERUNDINA
	p9af MARTA SUPLICY
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	p10d Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?
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	p10g Por quais razões você pretende votar em? Por quais outras razões?
	p11a Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas  entre Marta Suplicy e Luiza Erundina em quem você votaria ?
	p11b Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas  entre Marta Suplicy e Paulo Maluf em quem você votaria ?
	p11c Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas  entre Marta Suplicy e Francisco Rossi em quem você votaria ?
	p11d Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas  entre Luiza Erundina e Paulo Maluf em quem você votaria ?
	p11e Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas  entre Luiza Erundina e Francisco Rossi em quem você votaria ?
	p12 Na sua opinião o  presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo: 
	p13 E como você avalia o desempenho do presidente Fernando Henrique Cardoso no que diz respeito à reforma agrária, isto é, a distribuição de terras para trabalhadores rurais, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p14a Considerando o cenário atual do país, gostaria que você me dissesse se apóia ou não as seguintes formas de protesto. Apóia totalmente ou apóia em parte?  INVASÃO DE TERRAS PARA A REFORMA AGRÁRIA
	p14b Considerando o cenário atual do país, gostaria que você me dissesse se apóia ou não as seguintes formas de protesto. Apóia totalmente ou apóia em parte?  GREVE EM SETORES ESSENCIAIS
	p14c Considerando o cenário atual do país, gostaria que você me dissesse se apóia ou não as seguintes formas de protesto. Apóia totalmente ou apóia em parte?  INVASÃO DE PRÉDIOS PÚBLICOS PARA PRESSIONAR O GOVERNO
	p14d Considerando o cenário atual do país, gostaria que você me dissesse se apóia ou não as seguintes formas de protesto. Apóia totalmente ou apóia em parte?  GREVE GERAL DE TODAS AS CATEGORIAS
	p14e Considerando o cenário atual do país, gostaria que você me dissesse se apóia ou não as seguintes formas de protesto. Apóia totalmente ou apóia em parte?  LUTA ARMADA
	p15a E considerando o cenário atual do país você concorda ou discorda que o governo : USE A POLÍCIA PARA IMPEDIR MANIFESTAÇÕES DE RUA
	p15b E considerando o cenário atual do país você concorda ou discorda que o governo : USE O EXÉRCITO PARA IMPEDIR MANIFESTAÇÕES DE RUA
	p15c E considerando o cenário atual do país você concorda ou discorda que o governo :  USE O EXÉRCITO PARA IMPEDIR INVASÕES DE TERRA
	p15d E considerando o cenário atual do país você concorda ou discorda que o governo : USE O EXÉRCITO PARA DESOCUPAR PREDIOS PÚBLICOS INVADIDOS
	p15e E considerando o cenário atual do país você concorda ou discorda que o governo : USE O EXÉRCITO PARA ACABAR COM GREVES
	p16 Na sua opinião, nesse momento uma reforma agrária seria: 
	p17 Você é a favor ou contra a invasão de terras para pressionar o Governo Federal a realizar a reforma agrária?
	p19 Pelo que você sabe ou imagina, quem é o principal responsável pelo problema da má distribuição de terra hoje no Brasil (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p20 Na sua opinião, qual é o principal objetivo do MST, Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra 
	p21a Mudando de assunto, independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet : Em casa
	p21b Mudando de assunto, independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet : No trabalho
	p21c Mudando de assunto, independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet : Na casa de parentes ou amigos
	p21d Mudando de assunto, independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet : Em outro lugar
	p22a (SE P.21a=1)  Qual o provedor ou provedores de acesso que você utiliza para acessar a internet em sua casa? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p22b (SE P.21a=1)  Qual o provedor ou provedores de acesso que você utiliza para acessar a internet em sua casa? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p22c (SE P.21a=1)  Qual o provedor ou provedores de acesso que você utiliza para acessar a internet em sua casa? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p22d (SE P.21a=1)  Qual o provedor ou provedores de acesso que você utiliza para acessar a internet em sua casa? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p23 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse por música em geral? (ESTIMULADA E ÚNICA)
	pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não ?
	tvcor Você tem televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?
	tvpb Você tem televisão (preto e branco) em sua casa? Se sim quantas?
	radio Você tem rádios em sua casa? Se sim quantos?
	carro Você tem automóveis em sua casa? Se sim quantos?
	empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?
	aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?
	maqlav Você tem máq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantas?
	video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?
	banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?
	fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?
	escola Até que ano da escola você estudou ?
	escolac E o chefe da família estudou ?
	gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou duplex, com freezer numa porta separada ?
	freezer Além da geladeira você possui freezer ?
	tcel E você possui telefone celular para uso próprio?
	parabo E você possui antena parabólica?
	aba ABA
	abipeme ABIPEME
	cbrasil CLASSIFICAÇÃO SÓCIO-ECONÔMICA - BRASIL
	classif GRUPOS DE CLASSIFICAÇÃO SÓCIO-ECONÔMICA
	p28 Você possui aparelho do tipo DVD na sua casa ? (SE SIM) Esse aparelho DVD é nacional ou importado
	p31 Você vota no mesmo bairro em que você mora ?
	p32 Em qual região da cidade você mora :
	rendai Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado? (Resposta estimulada)
	rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ? (Resposta estimulada)
	IDADE



